

Split, 19. veljače 2026.

Odsjek za engleski jezik i književnost

Raspisuje se natječaj za upis kolegija „Stručna praksa u nastavnoj bazi“ na sveučilišnom diplomskom studiju *Anglistika Filozofskog fakulteta u Splitu*, u ljetnom semestru akademske godine 2025./2026.

Zainteresiranim studenticama/studentima **1. i 2.** godine diplomskog studija nude se programi u udruzi SPEKTAR, Split (**8 studenta/ice diplomskog studija**)

Prijava se šalje isključivo elektronskom poštom na adresu: spnb.engleski@ffst.hr

Prijave se zaprimaju **zaključno s 27. veljače 2026. godine**

Poruka elektroničke pošte s prijavom treba biti naslovljena (Subject) *Stručna praksa* - naziv nastavne baze (udruga Spektar).

Prijava treba sadržavati:

- informacije o kandidatu: ime i prezime
- JMBAG
- kontakt (telefon + email)
- motivacijsko pismo (do 500 riječi) - kratak prikaz eventualnog dosadašnjeg iskustva i razlozi odabira određenog programa, nastavne i izvannastavne obveze koje mogu utjecati na obavljanje stručne prakse.

Nepotpune ili neispravno dostavljene prijave neće se razmatrati.

Odabir studenata za realizaciju kolegija „Stručna praksa u nastavnoj bazi“ je eliminacijski te uključuje motivacijsko pismo i razgovor s poslodavcem u nastavnoj bazi.

Napomene za kandidate: ECTS bodovi ostvareni ovim kolegijem su dodatni tj. računaju se iznad obvezne kvote bodova. Pohađanje kolegija bilježi se u dodatnoj ispravi o završetku studija (*Diploma Supplement*). Po ostvarenom pravu upisa kolegija, *Obavijest o upisu izbornog predmeta Stručna praksa u nastavnoj bazi* odsječki koordinator dostavlja Službi za poslove studenata i polaznika kako bi se kolegij dodao u upisni list. Upisom kolegija student se obvezuje na obavljanje svih zadaća određenih kolegijem. Stručna praksa mora završiti najkasnije sedam dana prije početka sljedeće akademske godine ili prije prijave obrane završnog/diplomskog rada.

U nastavku dokumenta su radni zadaci za studente, a Silabus kolegija nalazi se u elaboratu studijskog programa na mrežnim stranicama odsjeka.

Studij	Sveučilišni diplomski studij
--------	------------------------------

odsjek	Odsjek za engleski jezik i književnost
Mjesto stručne prakse u nastavnoj bazi	Udruga Spektar, Split
Broj studenata:	8
Plan realizacije/opis poslova:	<ul style="list-style-type: none"> • Upoznavanje s radom udruge Spektar (s misijom, vizijom, radnim timom, projektnim aktivnostima) • Sudjelovanje u pripremama za provedbu aktivnosti (izobrazba za provedbu aktivnosti učenja engleskog jezika s djecom/učenicima s poremećajem iz spektra autizma) • Provedba aktivnosti/radionica učenja engleskog jezika • Sudjelovanje u evaluaciji provedenih aktivnosti
Vrijeme realizacije	VELJAČA – SRPANJ, 2026.
Mentor na Filozofskom fakultetu	doc. dr. sc. Danijela Šegedin Borovina doc. dr. sc. Mirjana Semren
Stručna osoba-mentor u nastavnoj bazi	Mirna Carević, mag. edu. rehab. Matea Vizek, mag. edu. rehab.